

Где лучше не разговаривать по телефону по приметам и не только

Автор: Administrator
18.12.2019 15:26 -

Телефонный разговор в том или ином месте может быть уместным или не очень. Но многие даже не догадываются, что существует “сотовый” этикет, пока чужой мобильный не зазвонит во время деловой встречи, в театре или кино.



За рулем

По отчетам Национальной ассоциации законодательных органов штатов (США), мобильные средства связи давно уже стали проблемой для безопасности движения на дорогах. Несмотря на все запреты, 76% жителей США продолжают использовать свои сотовые телефоны во время езды.

В США уже разрабатываются специальные правила, жестко ограничивающие использование мобильной связи за рулем. В России же эти правила соблюдаются мало и редко. Гаишники и водители на них внимание заостряют редко. А ведь страдают пассажиры и пешеходы.

Утверждение о том, что разговор по телефону за рулем – это запрет, скорее не относится к этикету, а является одним из правил безопасности. Если только у вас нет гарнитуры handsfree, чтобы не держать телефон в руке. Но даже в этом случае концентрация внимания на дорогу снижается, что небезопасно, как для пассажиров, так и для самого водителя.

При возникновении непредвиденной критической ситуации, разговаривая по телефону, принять правильное решение за доли секунд практически невозможно. Легче телефон держать выключенным или не отвечать на звонки. Но важность некоторых разговоров тоже со счетов сбрасывать нельзя. Выход: паркуйтесь в сторонке и говорите сколько угодно.

В учреждениях культуры

Не принято также разговаривать в библиотеках, музеях, театрах и кинотеатрах, а также в храмах.

В кинотеатре это неудобно хотя бы потому, что светящийся экран раздражает и мешает просмотру фильма, отвлекает зрителей не в вашу пользу. Поэтому телефон лучше не доставать из сумки, чехла или кармана вообще.

Это касается не только культурных центров, но и других закрытых общественных помещений, таких, например, как отделение скорой помощи, ожидание приема у врача в поликлинике или больнице, в самолете, да и в автобусах тоже.

В США споры о создании в ресторанах специальных запретных зон на телефон сравнимы с вопросом запрета курения в общественных местах. Большинство американцев хотели бы избавиться себя от излишнего шума.

В общественном транспорте

В автобусах громкий эмоциональный разговор тоже неуместен. Есть вещи, которых окружающим слышать не обязательно вообще. Афишировать свои конфликты, проблемы и истории не стоит.

Иногда находятся сразу несколько личностей, которые также начинают говорить по телефону одновременно, видимо, считая, что автобус для этого идеальное место. У всех же пассажиров складывается впечатление, что они попали в пункт междугородних переговоров.

Находясь в общественном транспорте, используйте телефон с как можно более низким уровнем громкости динамика или просто попросите перезвонить вам попозже. В конце концов, рядом с вами могут быть больные люди, для которых лишний шум сейчас вообще ни к чему.

Стоя на пороге

Одна из примет гласит, что не следует разговаривать по телефону, стоя на пороге. Издавна порог считали местом сакральной силы по народным суевериям. Порог представлялся границей между двумя мирами – миром дома и миром улицы, между миром живых и мертвых. И проявлять к нему нужно уважение. Иначе можно потревожить обитателей мира мертвых и навлечь на себя неприятности.

По мнению эзотериков, стоять на пороге опасно и для своего энергетического состояния. Также по приметам, стоять на пороге с телефоном – значит навлечь на себя неприятности или поссориться с тем, с кем был разговор.

Проходя через ворота

Еще одна примета – нельзя разговаривать по телефону, проходя через ворота. Что бы вы ни сказали в это время, к вам отнесутся несерьезно.

Это можно связать с суеверием, что любые хорошие слова должны пройти через трое врат собственного разума. Спросите себя:

- Правда ли сказанное?
- А нужно ли это кому-нибудь?
- Не принесет ли это вреда?

Общеизвестно, что правила бывают 2 видов: которые желательно выполнять и которые соблюдать обязательно. Придерживаться вышеуказанных этических норм, конечно, не обязательно. Но помните, что внимание и забота об окружающих всегда были признаками хорошего тона и воспитанности.